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Предложението е на основание положително оценен от Националната агенция за
оценяване и акредитация проект за преобразуване на факултета, а мотивът е, че
настоящото название на факултета не отразява професионалната квалификация
на кадрите, получили образование по различните специалности. Акцентът върху
началната и предучилищната педагогика създава неточната представа, че във
факултета се обучават изключително бъдещи учители за нуждите на
предучилищното и началното училищно образование.

Факултетът за подготовка на детски и начални учители, преименуван през 1988 г.
във Факултет по начална и предучилищна педагогика, е създаден през 1983 г. в
структурата на Софийския университет. В него първоначално се провежда
обучение само по три специалности – „Предучилищна педагогика“, „Начална
педагогика“ и „Дефектология“. През годините диапазонът на провежданото
обучение се разширява, разкриват се нови специалности в отговор на динамично
променящите се изисквания пред образователната система и наложените от
пазара на труда условия. Структурата на факултета включва шест катедри, в които
се обучават студенти по четири професионални направления – „Педагогика“,
„Педагогика на обучението по...“, „Изобразително изкуство“ и „Музикално и
танцово изкуство“ - в 12 бакалавърски специалности, 42 магистърски и 17
докторски програми.

Предвижда се в преобразуваното звено да продължи обучението по вече откритите
специалности от акредитираните професионални направления, включително и по
новите професионални направления „Изобразително изкуство“ и „Музикално и
танцово изкуство“, получили програмна акредитация през декември 2017 г., които 
заемат важно място в структурата на факултета.



Преобразуването на основното звено е обусловено и от необходимостта
спецификата на провежданото обучение и разнообразието на професионални
квалификации, с които се дипломират възпитаниците на факултета, да бъде
адекватно отразена в названието на звеното.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 01.08.2018

Приключване на консултацията - 31.08.2018

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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